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22	 Multiplikation – uppställning med minnessiffra

	 3 · 143 =

h t e

1 4 3

· 3

4 2 9
 

1. Multiplicera och ringa in produkten i rutan. 

1 2 4 2 3 5 1 6 0
· 2 · 2 · 2

1 4 2 2 5 1 3 6 0
· 3 · 3 · 3

1 2 3 2 0 4 1 1 5
· 4 · 4 · 4

248 256 320 426 460 470 492 593 753 816 1 080

Metod: kunna välja och använda en metod för att multiplicera med hjälp av en uppställning med minnessiffra
Begrepp: förstå och kunna använda begreppen multiplicera, faktor, produkt, uppställning med minnessiffra, ental, tiotal, hundratal

•	 först entalen: 3 · 3 = 9
•	 sedan tiotalen: 
	 3 · 4  = 12
•	 sist hundratalen:  

3 · 1 + 1 = 4 

Multiplicera: 3 · 3 = 9

3 · 4 0 = 1 2 0

3 · 1 0 0 = 3 0 0

3 · 1 4 3 = 4 2 9




